



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI  
MINISZTERIUM

Magyar Köztársaság Kormányának

irányművelet szám: K/4429/1

Érkezett: 2011 OKT 19.

DR. NAVRACSICS TIBOR  
miniszter

XVI-MIN/148/2/2011.

**Dr. Simon Gábor képviselő úr részére**  
**Magyar Országgyűlés**

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A hozzám intézett és a Hárszabály 91. § (2) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „*Hogy áll a korrupció elleni harc?*” című, K/4429. számú kérdésére az alábbi tájékoztatást adom.

Az Állami Számvevőszékkal az együttműködési megállapodás elkészült, aláírása a közeljövőben várható, ezt követően a nyilvánosság számára is megismerhető lesz annak tartalma.

Az ügyészi szervezet a 2011. évi költségvetésben a korrupció elleni feladatok ellátására 988,8 millió forint többletforrást kapott. A bíróságok nem kifejezetten ezzel a céllal, hanem a bírósági eljárások gyorsítása érdekében jutottak 3 Mrd Ft többletforráshoz.

A korrupció elleni fellépés valóban speciális tudást igényel, így elsődlegesen a már működő, a szükséges ismeretekkel rendelkező ügyészeket irányították és irányítják át e feladatok ellátására. A Központi Nyomozó Főügyészségen 2011. április 2-án kezdte meg működését a Korrupcióelleni Ügyek Osztálya, 8 ügyésszel, e létszám 2012. január 1-jével további 7 fővel emelkedik. A Korrupcióelleni Ügyek Osztályán kirendeléssel jelenleg 9 ügyész és 1 ügyészségi titkár teljesít szolgálatot. 2012. január 1-ét követően összesen 35 ügyész fog dolgozni a korrupció elleni szakterületen, közülük 1 fő a Kiemelt és Katonai Ügyek Főosztályán, 7 fő Debrecenben, 4 fő Szegeden, 4 fő Kaposváron, 4 fő Győrben.

Képviselő úr utolsó felvetése kapcsán megerősíthetem, a Kormány elkötelezte magát amellett, hogy a korrupció elleni fellépésben fordulatot érjen el: a korrupció üldözése mellett kiemelt fontosságot kap a korrupció megelőzése is. Ez a szemléletmódosulás remélhetőleg mielőbb érezteti majd hatását. Jelzem, a korrupció megelőzése terén többféle intézkedés előkészítése zajlik, ezeket a korrupció megelőzését célzó program fogja keretbe. A program kidolgozása folyamatban van, terveink szerint még idén társadalmi egyeztetésre kívánjuk bocsátani a dokumentumot, majd dönt róla a Kormány.

Budapest, 2011. október 19.



Tisztelettel:

dr. Navracsics Tibor